Vzorovy pololetni test — 5. rocnik

1/ Doplfi nazvy intervall.
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3/ Zapi$ stupnici G dur a paralelni mollovou stupnici harmonickou (jen vzestupné).

4/ Doplf pfedznamenani stupnice. (Pozor — dur — velké pismeno, moll — malé pismeno).
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5/ Do tabulky doplfi jména durovych i mollovych stupnic.
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6/ Utvof' T, S a D (kvintakordy) v D dur a B dur.

7/ Pojmenuj melodickou ozdobu.

8/ Doplfi ndzvy hudebnich forem:
) OO je tFivéta skladba (rychle-pomalu-rychle) pro orchestr a sélovy nastroj.
D) e je cyklus starych tancd. Vyjmenuj alespor dva:
c) Skladba pro orchestr a skupinu sONStU SE NAZYVA .........ooeieeirerre s snene
d) Polyfonni 2 -5 hiasa skladba, ve které se postupné pfedstavuje téma ve viech hlasech, se nazyva

..............................................

Napovéda: fuga, barokni suita, concerto grosso, sélovy koncert.



9/ Doplit do souboru chybéjici nastroj:

a) Smy¢cové trio: viola, violoncello,
b) Dechové kvinteto: hoboj, klarinet, lesni roh,
c) Smy¢cové kvarteto: housle, viola, violoncello,

................................................................................................................

....................................................................................

d) Klavirni kvinteto: housle, viola, violoncello, kontrabas, .......cccoicnii s

e) Klavirni trio: klavir, housle,

10/ Vysvétli rozdil mezi pojmy kvintet a kvinteto.

11/ Co je delsi: hudebni motiv nebo téma?

12/ Do tabulky pfifad pojmy a skladatele — pis Cisla.

starovék

renesance

barokni

suita

[ vivaldi

..........................................................................................................................

Bach Concerto

grosso

Handel

1. Vodni hudba, 2. Braniborské koncerty, 3. skladba, ve které se stfida skupina solist(
s orchestrem, 4. Palestrina, 5. Seikilova pisen, 6. 470 koncertQ, 7. oratorium Mesias,

8. Eisenach, 9. nenapsal Zddnou operu, 10. Benatky, 11. Florencie, 12. 1685, 13. vokalni
polyfonie, 14. Ctvero ro¢nich dob, 15. Toccata a fuga d moll, 16. dirigent v divéim sirotéinci,
17. sled starych tancii s riznymi tempy

13/ Ptedstavitelem barokni hudby neni:
a) Adam Michna z Otradovic

b) Ludwig van Beethoven

c) Giovanni Pierluigi da Palestrina

15/ Menuet je:

a) dechovy barokni nastroj
b) francouzsky tanec ve % taktu
¢} oznaceni malého barokniho orchestru

17/ Z nabidky skladeb vyber Bachova dila
a) Oratorium Mesias

b} Braniborské koncerty

¢) Vodni hudba
d) Janovy a Matousovy pasije
e) Hudba k ohnostroji

f) Toccata a fuga d moll

19/ Ktery hudebni nastroj byl sestrojen v baroku?

a) Varhany
b) Cembalo
c) Klavir

14/ Ctvero ro&nich dob je cyklus:
a) sélovych koncertl pro housle
b) skladba pro klavir a orchestr
c) Sesti concertll gross

16/ Braniborské koncerty je cyklus:
a) skladeb pro housle
b) Sesti concert gross
¢) sélovych koncertl pro housle

18/ Vodni hudba a Hudba k ohriostroji jsou
a) oratoria
b) sélové koncerty
¢) suity
d) concerta grossa

20/ Oznad skladby, ve kterych se zpiva.
a) pasije
b) toccata
c) oratorium
d) mSe
e} concerto grosso



